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ZAWIADOMIENIE
O ZMIANIE WYSOKOŚCI STAWKI ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI OBOWIĄZUJĄCEJ OD 1 STYCZNIA 2020 r.
Wójt Gminy Wodynie zawiadamia, że od 1 stycznia 2020 r. będzie obowiązywać nowa stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przyjęta uchwałą Nr XII/100/19 Rady Gminy Wodynie z dnia 31 października 2019 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi  oraz ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej. Od 1 stycznia 2020 r. stawka opłaty za odpady komunalne wynosić będzie 16 zł miesięcznie. Nowelizacja ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, która weszła w życie 6 września 2019 r. wprowadziła obowiązek zbierania powstałych na terenie nieruchomości odpadów komunalnych w sposób selektywny, tzn. w podziale na 5 frakcji (papier, szkło, metale i tworzywa sztuczne, bio i pozostałość po segregacji). 
 	W przypadku niedopełnienia obowiązku selektywnego zbierania odpadów, dla właściciela nieruchomości zostanie określona opłata w drodze decyzji administracyjnej z zastosowaniem stawki podwyższonej, wynoszącej 32 zł miesięcznie.
Nowelizacja przywołanej wyżej ustawy wprowadziła również ulgi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami jednorodzinnymi za kompostowanie bioodpadów stanowiących odpady komunalne. Rada Gminy Wodynie podjęła uchwałę o zwolnieniu w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady w kompostownikach przydomowych. Zwolnienie ustalono w wysokości 1,00 zł miesięcznej opłaty za gospodarowanie odpadami od każdej osoby ujętej w deklaracji złożonej przez właściciela nieruchomości. Po uwzględnieniu zwolnienia stawka opłaty za gospodarowanie odpadami będzie wynosiła 15 zł miesięcznie.
Bezpośredni wpływ na wysokość obowiązującej po 1 stycznia 2020 r. stawki miało przeprowadzone w dniu 25 lipca 2019 r. postępowanie przetargowe na odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy Wodynie w 2020 r., w którym złożono jedną ofertę na wykonanie w/w usługi na kwotę w wysokości 631 541,00 zł brutto. W roku 2019 r. oferta wyłoniona w analogicznym postępowaniu przetargowym wynosiła 479 520,00 zł brutto.
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